
De Gondelier (27NY)
ANALYSE

In 2019 was het cijfer van de ouders een 7,5. In
2021 is dit cijfer gegroeid naar een 7,7. In 2023 is
dit cijfer verder gegroeid naar een 7,8. Het
responspercentage van 48% in 2021 is gegroeid
naar 52% in 2023. Op alle onderdelen scoren we
een (ruim) voldoende. Ouders ervaren de sfeer en
veiligheid op school als erg positief. De kracht van
De Gondelier komt voort vanuit het centraal stellen
van kwaliteit, het Daltononderwijs, kleine klassen
en waar leerlingen echt worden gezien. Hierin
ervaren ouders de leerkrachten als vakbekwaam,
worden de leerlingen van De Gondelier voldoende
uitgedaagd en sluit de leerstof aan op het niveau
van de leerlingen. Tot slot ervaren de ouders de
communicatie in het algemeen als erg prettig; hoe
meer informatie, hoe beter.

DOELGROEP & RESPONS
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RESULTATEN Oudertevredenheidspeiling 2023
TOTAAL

3,3 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

27NY

De sfeer op school 3,37 3,35 +0,02

De lessen 3,28 3,22 +0,06

Informatie en communicatie 3,15 3,10 +0,05

CIJFER 7,8 (ruim) voldoende

1

2

Ouders zouden naast berichtgeving
in "woord" ook meer in "beeld",
vanuit de klas berichten ontvangen.

3

4

Kijken hoe we als school het contact
met ouders omtrent de ontwikkeling
van hun kind(eren) kunnen
versterken.

Op zoek gaan naar hoe we het
onderwijs onder en na schooltijd
kunnen verrijken met creatieve,
sportieve en muzikale activiteiten.

Inzetten op een responspercentage
van ouders op het
tevredenheidsonderzoek in 2025
van boven de 60%.

ACTIEPUNTEN
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